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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UFFS – CAMPUS ERECHIM
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ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS DE 2014
Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às treze horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões do Seminário Nossa Senhora de Fátima, sita na Avenida Sete de Setembro, 1305, Bairro Fátima, em Erechim/RS, foi realizada a 7ª Sessão Extraordinária de 2014 do Conselho de Campus da UFFS - Campus Erechim. A sessão foi presidida pelo professor Ilton Benoni da Silva, Diretor do Campus Erechim e Presidente do Conselho de Campus. Fizeram-se presentes à sessão, os seguintes conselheiros: Luís Fernando Santos Corrêa da Silva (Coordenador Acadêmico); Jaqueline Berdian de Oliveira (Coordenadora Administrativa Substituta); Alfredo Castamann (Coordenador Adjunto do Curso de Agronomia); Matheus Fernando Mohr (Coordenador do Curso de Agronomia – PRONERA); Ana Luiza Valadão Freitas Geremias (Coordenadora do Curso de Arquitetura e Urbanismo); Gustavo Giora (Coordenador Adjunto do Curso de Ciências Sociais); Roberto Valmir da Silva (Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental); Jerzy André Brzozowski (Coordenador do Curso de Filosofia); Pedro Germano dos Santos Murara (Coordenador do Curso de Geografia); Jerônimo Sartori (Coordenador do Curso Interdisciplinar em Educação do Campo – Ciências da Natureza); Marilane Maria Wolff Paim (Coordenadora do Curso de Pedagogia); Leandro Galon (Coordenador Adjunto do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu, Mestrado, em Ciência e Tecnologia Ambiental); Paulo Afonso Hartmann, Éverton de Moraes Kozenieski, Luís Eduardo Azevedo Modler (representantes dos servidores docentes); e, Glauber Renan de Lima (representante dos servidores técnico-administrativos). Participou da sessão o seguinte conselheiro suplente no exercício da titularidade: Cristiano Silva de Carvalho (representante dos servidores técnico-administrativos). Não compareceram à sessão, por motivo justificado, os seguintes conselheiros: Ricardo da Conceição (Coordenador Administrativo); Altemir José Mossi (Coordenador do Curso de[ (Coordenadora do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu, Mestrado, em Ciência e Tecnologia Ambiental); e, Marcelo Rebollo Gomes (representante dos servidores técnico-administrativos); Siliandra Müller (representante dos discentes); e, Adilso Luis Baroni (representante da comunidade externa). Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: Halferd Carlos Ribeiro Júnior (Coordenador do Curso de História); e, Dilermando Cattaneo da Silveira (representante dos servidores docentes). 1. Plano de Afastamento para Capacitação Docente. Dando início à sessão, o Presidente apresentou a pauta da mesma, destacando que, devido aos debates realizados anteriormente acerca da mesma, a matéria já contava com um acúmulo de discussões a serem considerados. Os conselheiros Paulo Afonso Hartmann e Luís Fernando Santos Corrêa da Silva relataram que, a partir das decisões produzidas em reunião conjunta da Câmara de Graduação e da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação, do CONSUNI, será necessário repensar o Plano de Afastamento para Capacitação Docente, pois houve entendimento de que o plano anterior não contemplava o que estava estabelecido na Resolução Conjunta Nº 01/2014-CONSUNI/CGRAD/CPPG. Conforme decisão das câmaras, foram mantidos apenas os afastamentos relativos ao segundo semestre de 2014. O Coordenador Acadêmico, professor Luís Fernando Santos Corrêa da Silva, apresentou o Mem. 24/CPPD/UFFS/2014, enfatizando que nesse momento, será necessário estabelecer os critérios de operacionalização das diretrizes para elaboração do plano. Diante disso, a partir da discussão promovida pelo plenário, foram acordados os seguintes critérios: I) A distribuição dos afastamentos seguirá a seguinte proporcionalidade: 2 (dois) afastamentos para doutorado para 1 (um) afastamento para pós-doutorado; II) A fim de estabelecer o ordenamento dos afastamentos para pós-doutorado serão observados os seguintes critérios: a) Participação em Programa de Pós-Graduação stricto sensu (1 ponto) ou participação em Grupo de Trabalho (GT) para implantação de Programa de Pós-Graduação stricto sensu (0,5 ponto), em ambos os casos, nos últimos 12 (doze) meses, que não serão computados cumulativamente; b) Participação em Grupo de Pesquisa Institucionalizado nos últimos 12 (doze) meses (1 ponto); c) Possuir Projeto de Pesquisa Institucionalizado nos últimos 12 (doze) meses (1 ponto); d) Não possuir pós-doutorado (1 ponto). III) A fim de estabelecer o ordenamento dos afastamentos para doutorado serão observados os seguintes critérios: a) Vínculo com Grupo de Pesquisa Institucionalizado nos últimos 12 (doze) meses (1 ponto); b) Vínculo com Projeto de Pesquisa Institucionalizado nos últimos 12 (doze) meses (1 ponto); c) Vínculo com Projeto de Extensão Institucionalizado nos últimos 12 (doze) meses (1 ponto); d) Não possuir doutorado (1 ponto). Também ficou estabelecido que o prazo para manifestação dos interessados, que ocorrerá por meio de edital a ser publicado pela Coordenação Acadêmica, será entre os dias 11 e 18 de novembro de 2014. Quando ao tempo limite para afastamentos, houve entendimento para que a Coordenação Acadêmica recomende o prazo máximo de 24 meses, a fim de propiciar um número maior de docentes contemplados nos afastamentos. Por fim, destacou-se que o Plano de Afastamento para Capacitação Docente, com todas as suas peças, será submetido à aprovação do Conselho de Campus na sessão ordinária a ser realizada no dia 27 de novembro de 2014. Nada mais havendo a constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 05 de novembro de 2014.
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